
Το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. 
είναι ο φορέας των κοινωνικών εταίρων ΓΣΕΕ, ΣΕΒ, ΓΣΕΒΕΕ, 
ΕΣΕΕ, ΣΕΤΕ για την υγεία και την ασφάλεια στην εργασία (ΥΑΕ), 
με εμπειρία στην έρευνα, την πληροφόρηση, την ενημέρωση, 
τη συμβουλευτική  υποστήριξη και την εκπαίδευση.
Συστάθηκε το 1992 ως ανεξάρτητος οργανισμός μη κερδοσκο-
πικού χαρακτήρα, κατόπιν κοινής πρωτοβουλίας των 
κοινωνικών εταίρων, με σκοπό την επιστημονική και τεχνική 
υποστήριξη και εξυπηρέτηση της πολιτικής για την υγεία και 
την ασφάλεια στην εργασία στην Ελλάδα.

Το όραμά μας 
είναι η προαγωγή των αρχών της ασφάλειας και της υγείας 
στην εργασία και η εμπέδωση της νοοτροπίας πρόληψης, με 
τη συνεργασία  προς όφελος επιχειρήσεων, εργαζομένων και 
της κοινωνίας συνολικά.

Απευθυνόμαστε
σε εργαζόμενους, εργοδότες και επιχειρήσεις, τεχνικούς 
ασφάλειας, γιατρούς εργασίας, επαγγελματίες στον τομέα της 
ΥΑΕ, επιτροπές ΥΑΕ, σωματεία και άλλες οργανώσεις  
εργαζομένων και εργοδοτών, δημόσιους φορείς και οργανι-
σμούς, ερευνητές, φοιτητές, σπουδαστές, επιστημονικούς και 
ερευνητικούς φορείς, εκπαιδευτικά ιδρύματα, κοινωνικές 
οργανώσεις, σε κάθε ενδιαφερόμενο πολίτη για θέματα ΥΑΕ.

Παρέχουμε 
έρευνα, εκπαίδευση-κατάρτιση και ενημέρωση. Ειδικότερα, 
διερευνούμε τις συνθήκες εργασίας και διεξάγουμε 
έρευνες/μελέτες, προσδιορίζουμε βλαπτικούς παράγοντες σε 
εργασιακούς χώρους, διεξάγουμε συμβουλευτικές αυτοψίες 
σε χώρους εργασίας και εμπειρογνωμοσύνες για διερεύνηση 
εργατικών ατυχημάτων, επαγγελματικών ασθενειών κ.λπ., 
εκπαιδεύουμε και καταρτίζουμε τεχνικούς ασφαλείας, 
γιατρούς εργασίας, εργοδότες επιχειρήσεων, υλοποιούμε 
εξειδικευμένα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης, 
παρέχουμε πληροφόρηση και τεκμηρίωση για θέματα ΥΑΕ, 
διαθέτουμε τη μοναδική εξειδικευμένη βιβλιοθήκη στα 
θέματα της ΥΑΕ στη χώρα, εκδίδουμε περιοδικό και 
ενημερωτικό δελτίο, ειδικά φυλλάδια, εγχειρίδια και άλλο 
έντυπο υλικό για θέματα υγείας και ασφάλειας στην εργασία.

Εκτός της κεντρικής δομής, στην Αθήνα,
το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. διαθέτει παραρτήματα στη Θεσσαλονίκη, στα 
Ιωάννινα και στον Βόλο, με τη συνεργασία των οποίων το έργο 
και οι δράσεις του διαχέονται σε ολόκληρη την ελληνική 
επικράτεια.

Ακολουθήστε μας
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